

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девушка лучшего друга

Однажды, в дни моей бурной молодости ,мы с другом решили закатить нормальную пьянку. Жека (так звали товарища) позвал свою девушку Аню ,та в свою очередь пригласила двоюродную сестру Алену ( молодая студенточка 19 лет ,светлые волосы ,хорошая грудь примерно 3 размера).Ну и Алена решила придти не одна ,взяв с собой свою однокурсницу Соню( невысокая девочка с милым лицом ,но просто шикарной фигурой,грудь около 2,5 ,но попочка выше всяких похвал ,любит спорт сразу видно )

Договорись встретиться у Ани дома в 8 часов , девочки естественно пришли раньше и стали заниматься своим привычным делом ,болтать о всякой ерунде и пить винишко.Жека пришел во время ,а я чуть опоздал ,так как был не тренировке.

Придя на квартиру, своего друга я уже не увидел ,в процессе я узнал , что они с Аней поссорились и он пьяный уехал домой.Остались три шикарные девочки,которые были уже изрядно пьяные ,но больше всех выделялась Аня , которая возмущалась ситуацией со своим парнем и постоянно спрашивала у меня ,что в ней не так.

А в ней все было так ,она была прям в моем вкусе ,брюнетка с сочными губами и большими сиськами ,ну прям как из порнухи ,я давно хотел ее выебать ,но друг все таки ее любил ,поэтому не мог себе такого позволить.

И вот пока Алена с Соней оставались в комнате ,Аня позвала меня покурить на кухню. Она была в домашнем халате,который не сильно скрывал ее постоянно выглядывающую грудь. Алена села на подоконник и обратилась ко мне:

&#8212; в вот скажи мне ,Макс ,ты бы стал меня ревновать ко всему что движется,так как это делает твой друг ?»

&#8212; «Конечно бы стал ,ты девушка красивая ,как тебя можно не ревновать» ответил я. Аня улыбнулась ,ей нравилось общаться со мной ,я чувствовал как она флиртует и ее это заводит.

&#8212; «Вот Жеке не нравится,что я сделала себе губы,он теперь не хочет меня целовать,вот что ты скажешь по этому поводу?» сказала девушка.

Губы у нее были пухлые и аккуратные,они просто манили меня и я уже не раз представлял ,как она обхватывает мой член своими суперскими губками.

&#8212; «Мне твои губы нравятся, я люблю девушек с пухлыми губами ,особенно когда они сосут» улыбнулся я.

Анютка посмотрела на меня другими глазами,как будто между нами рухнул невидимый барьер и она приняла эти слова ,как призыв к действию.

Она подошла ко мне и положила руку на член ,плотно прижалась к уху и шопотом сказала : &#8212; « Я специально накачала себе губы ,что бы сосать хуй ,потому что я обожаю это дело и я так давно это не получала ,ты же не против испытать мои губки ?»

Она уже во всю дрочила мой член и нежно постанывала. Конечно я бы с удовольствием поставил ее на колени и выебал прям там,но друг мне бы это не простил и я взял ее за плечи и отстранил от себя.

Аня не собиралась сдаваться ,алкоголь и похоть уже разыгрались у нее в крови ,она резко скинула с себе халатик и осталась в одних трусиках.

Я смотрел на нее,как зачарованный , Аня была просто прекрасна ,она стаяла и мяла свои

сочные сиськи и смотрела мне в глаза.

«Выеби меня ,Максим ,хорош правильного из себя строить» она произнесла это настолько сексуально ,что это подействовало на меня как заклинание.

Я взял ее за шею и притянул к себе,схватил руками за ее бедра и начал сильно сжимать их. Мы начали целоваться так страстно ,как будто давно мечтали об этом. Я целовал ее в шею ,потом в грудь,она просто текла в моих руках.

Девушка не выдержала и рухнула на колени ,я сам достал свой уже давно стоячий хуй и начал водить ей по губам. Аня не торопилась брать его в рот , да и я хотел продлить этот прекрасный момент . Девушка достала язык и начала нежно облизывать мою головку иногда спускаясь на яйца,я держал ее за голову и смотрел на нее ,меня трясло от удовольствия и я не выдержал. Я начал ебать ее в рот и так грубо ,что она начала давиться и на ее глазах появились слезы ,звуки сочного минета раздавались на всю комнату ,мои яйца бились ей об подбородок ,она мычала как шлюха и я заметил что Аня уже начала ласкать себя пальчиком ,от чего я возбуждился еще сильнее. Она встала и повернулась ко мне спиной ,трусики давно отлетели в сторону ,я взял ее за волосы провел пару раз своим членом по уже давно мокрой пизде и вошел в нее. Девочка была готова и с легкостью приняла меня ,я взял ее за бедра и начал наращивать темп. Если бы не наши знакомые в соседней комнате ,она бы уже кричала,как сучка ,но она сдерживалась и кусала свой кулак . Я долбил ее все сильнее и сильнее , я понимал что она скоро кончит ,ее ноги начали трястись она легла на подоконник и умоляла меня ебать ее еще и еще . Аня кончила с громким криком ,нам уже было наплевать,что мы не одни в квартире. После начал кончать и я ,достав свой хуй я направил его на ее сочные булki,выплеснув не маленькую порцию спермы я размазывал ее по анькиной жопе и тут у нас за спиной я услышал голос Алены:

«Ребятки ,да вы совсем ахуели что ли ?»

Продолжение следует ...

Прислано: Валентаймыч